
ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS 

 

Látogasson el az E-Önkormányzat nyitóoldalára, ahol Ügyfélkapun keresztül be kell lépni. („ÜGYINTÉZÉS 
BEJELENTKEZÉSSEL”) 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Belépés után az „Önkormányzat kereső” részen ki kell választani Csemő Község Önkormányzatát, majd az 

„Ügyindítás, űrlapok” + jelet lenyitva az „Ügyindítás” menüpontot kell kiválasztani.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/


Az Ügyindítás után megnyíló oldalon az ÁGAZAT részen - Minden ágazat – mellett ˅  jelre kattintva a lenyíló 
listából az Adóügyre kell menni. 

 

 

Ezt követően az ÜGYTÍPUSNÁL a lenyíló menüből a „kommunális adó” sort kell kiválasztani, és utána az 
„ŰRLAP KERESŐ” -re klikkelni:  

 

 

 

 



Ezt követően a megjelenő űrlapnál az Online kitöltés-re kell kattintani:  

 

Ekkor egy külön oldalon megjelenik az űrlap, mely több fejezetből áll. A megjelenő oldalon a személyes 
adatainkat láthatjuk, amit a rendszer kitöltött, amennyiben van, kérem a tartózkodási helyüket tüntessék fel.  

 

Ha készen van az első oldal, akkor a nyomtatvány feletti sorban a „Következő fejezet”-re kell kattintani, majd 
betöltődik az űrlap második oldala, a „FŐLAP”, ahol értelemszerűen kell az adatokat kitölteni: 

A III. pont a tulajdoni/bérleti viszonyra vonatkozik. 

A IV. pontban az Adókötelezettség keletkezésére okot adó körülmény és időpontja:  

 



 

A VII. pontban az adótárgyat jelentő ingatlan adatait kell kitölteni: 

 

A IX. pontnál meg kell jelölni, hogy van-e adókedvezmény/adómentesség. (Ehhez szükséges a „Nyilatkozat” 
nyomtatvány kitöltése is (honlapon elérhető), illetve mentesség esetén a kérelem) 

 

Végül a „Beküldés előkészítése” részre kattintva az esetleges ellenőrzés, hibák kijavítása után a nyomtatványt 
automatikusan beküldi a rendszer az Önkormányzat Ügyfélkapujára.  

 

A beküldés véglegesítése előtt megjelenik ez a felület, itt lehet csatolni az előzetesen kitöltött „Megállapodás” 
nyomtatványt (ez a honlapról tölthető le) vagy a kedvezményhez a „Nyilatkozatot” vagy a mentességhez a 
megírt „Kérelem” iratot. A csatoláshoz kattintson a „Feltöltés” gombra és a számítógépen keresse meg a 
csatolni kívánt dokumentumokat.  

Ha nincs csatolni való, akkor egyszerűen kattintson a Beküldés gombra.  

 

 

 

 

 


